

## Referat fra møte i medlemskomiteen Holmestrand Rotaryklubb 01.mars 2016

- Møtested: Marit Foss, Langeliveien 42,
- Tilstede: Håkon Fæste og reflektant Stig Atle Vange, Elin Røed, Hans Petter Harestad, Torstein Sagen, Einar Gabriel Løken, Marit Foss.  
President Svein Otto Shjerven deltok også på første del av møtet.
- Meldte forfall: Tobias Brodtkorb, Kaj Haagensen, Jan Arne Rønningen.  
Jan Arne hadde sendt inn skriftlige forslag og kommentarer som ble behandlet under peismøtet.
- Permisjon: Arne Johan Bu

### Forslag til kandidater til årets «Æresnysgjerrig-pris»:

Marit startet med å lese opp «Statuttene for utdeling av Æresnysgjerrig». Der kom det fram at prisen kan deles ut til både en person eller en organisasjon. Deretter ble det fantastiske hilsningsverset for bruk under utnevnelsen av ÆRESnysgjerrig lest, dette ble forfattet av Ivar Jon Tunheim i 2008. Videre ble det en gjennomgang av de som hadde fått prisen fra 2008 og frem til 2015. Gjennomgangen viste at det hittil ikke er blitt utdelt Æresnysgjerrig til en organisasjon, kun enkeltpersoner.

Etter en god og grundig diskusjon kom vi fram til følgende tre kandidater, i prioritert rekkefølge;

1. **Reidvin-tunet.** Det ligger mange tusen dugnadstimer bak det Reidvin-tunet vi ser i dag. Hver torsdag møtes dugnadsgjengen for dugnadsarbeid og pause med kaffe. Og som dugnadsgjengen selv sier: «*Reidvin-tunet er et levende kulturmiljø som tar vare på fortiden for fremtiden*». Reidvin-tunet ligger vakkert til ved Møllerdammen og den gamle traseen for «Vittingfossbanen» i Hillestad, og består av flere bygninger av historisk interesse som siden 1995 er blitt flyttet hit fra andre steder, og en staude- og urtehage. Av de historiske bygningene finner vi bl.a Ramberg skole, Nøtneslåven, Kåre Holts dikterstue og et stasjonsområde med bygninger fra Holmestrand-Vittingfossbanen og Tønsberg-Eidsfossbanen. Det er verdt å nevne at Reidvin-tunet i 2016 planlegger en 100års markering av Kåre Holt som ble født 10.oktober 1916.
2. **Holmestrand Ungdomskorps**
3. **Holmestrand Byteater**

### **Forslag til programposter ut Rotary-året (april, mai og juni):**

- Inger Christensen, De nye utfordringene som nærings sjef i Holmestrand - tanker og planer.
- Hofs ordfører – Mette Måge Olsen, Kommunesammenslåingen sett med Hofs øyne. ( Vi har tidligere fått Svele sine tanker og kommentarer).
- JM-bygg: Utbyggingen rundt hotellet – planer Dulpen. Event .Teknisk sjef i Holmestrand kommune: Informasjon rundt reg.planer hotellet, eller mer generelt i kommunen – ny vei.
- Problemstillinger rundt antibiotika resistente bakterier i landbruket og generelt. Foredrag ved vår egen Elin Røed og Stig Atle Vange.
- Foredrag fra aktører i landbruket f.eks «Gårdsand» eller «Findus».
- Landbruket i Vestfold. Verdiskaping i landbruk og matindustrien. Fylkesleder i Vestfold Bondelag, Thorleif Müller eller Landbruksdirektør Olav Sandlund
- Kornproduksjon i Norge – betydningen for selvforsyning Ved Hans Edvard Torp, leder i kornutvalget i Norges Bondelag og kommentar fra Jon Petter Helgestad (?)
- Grønn Forskning Oslofjorden – Kan vi skaffe proteiner fra hav eller skog og bli uavhengig av soyabåten fra Brasil? Ved Harald Hetland, prosjektleder Grønn Forskning Oslofjorden
- Rannveig Saaghus – ”Kommunikasjon – så enkelt og så vanskelig” (skal nok ha betalt – foredrag er jobben hennes)
- Innovasjon i landbruket – Fra hesje til rundball – når kan vi plukke jordbær med robot? Ved Elin Røed, styreleder Innovasjon Norge Buskerud/Vestfold
- Limaco AS – En bedrift med imponerende utvikling. Ved vår egen Olav ?
- Jon Mørk og hans planer for Bentserud.
- Ego-foredrag fra de «eldste», de som det er en stund siden har holdt det, med tanke på de nye medlemmene som ikke har hørt disse egoforedragene, en måte å bli bedre kjent på.

**Planlegge opptak av nye medlemmer medio april:**

Det er to reflektanter som er klare for å bli medlemmer, Stig Atle Vange og Heidi Hammervik. Vi diskuterte om det kunne være hensiktsmessig og eventuelt vente til juni-møtet med opptak, grunnet en mer høytidelig setting og mulighet for at flere reflektanter kan bli klare til opptak. Marit tar dette opp med presidenten og programkomiteen, sjekker ut programmet for april.

**Ferdigstille forslag til tentativ liste over nye reflektanter:**

God gjennomgang av aktuelle reflektanter basert på liste utdelt av Marit. (De potensielle navnene på lista ble presentert og behandlet på siste styremøte 9.februar).

Basert på navnene på lista ble vi enige om en «topp 5» liste, sendes ut til våre medlemmer for kvalitetssikring medio mars.

Marit Foss  
referent